
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 05-08 березня 2021 року 

м. Кропивницький 

 
Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 01 по 05 березня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 4625 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2795 консультацій. 
 

   З 01 по 05 березня до управління соціальної підтримки населення 

звернулися 45 осіб з питань: надання матеріальної допомоги – 40,                                      

за протоколами комісій – 5. 

          Направлено 91 письмову відповідь депутатам, громадянам, 

організаціям. 

 

 З 01 по 05 березня на особистому прийомі у т.в.о. начальника                                  

та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей були 62 громадянина                         

з питань: усиновлення, опіки та піклування – 30; соціально-правового захисту                            

дітей – 19; визначення місця проживання дитини та порядку участі у її 

вихованні – 7; надання дозволів на вчинення правочинів, що стосуються                     

майна дітей  – 6. 

Спеціалістами управління проведено 3 рейди по території                                        

м. Кропивницького, один з яких спільно з представниками Кропивницького 

міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді. Під час рейдів 

було відвідано за місцем проживання 4 сім’ї з дітьми, які перебувають                                       

у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов 

проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-

роз’яснювальну роботу щодо належного виконання батьківських обов'язків. 

Також проведено  обстеження житлово-побутових умов у 6-х сім'ях 

кандидатів в опікуни та усиновлювачі. 

Спеціалісти управління брали участь у 20 судових засіданнях з питань 

захисту прав дітей та 2-х знайомствах потенційних усиновлювачів                                   

та прийомних батьків з дітьми-сиротами, дітьми, позбавленими батьківського 

піклування. 

 

Діалог влади з народом 

 

05 березня  на «Гарячій лінії» міського голови» чергувала начальник 

управління охорони здоров’я  Оксана Макарук, яка відповіла на 6 дзвінків                      

з питань: коронавірусної інфекції, запису на прийом до лікаря 

Кропивницького онкологічного диспансеру, зміни сімейного лікаря, надання 
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направлення до Національного інституту хірургії та трансплантології імені 

О. О. Шалімова, підписання декларації з сімейним лікарем.  

 

Події суспільно-політичного життя 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

  05 березня в дитячо-юнацьких клубах комунального закладу                     

«Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Міської                       

ради  міста  Кропивницького» проведено: 

з  нагоди Міжнародного жіночого дня у ДЮКах “Скіф”, “Старт”, 

“Зоряний”, “Гірник”  – майстер-класи з виготовлення вітальних листівок 

“Квіти для найніжніших” та “Зі святом весни”, конкурс  портретів “Моя  

мама  найкраща”, зйомку відеопривітання до 8 березня з метою розвитку                 

творчих   здібностей  дітей;  

ДЮК “Старт” – відкрите  тренування  з кікбоксингу “Відкритий  ринг”  

з метою залучення молоді до спорту; 

ДЮК “Надія” – виховний захід “Бережи навколишнє середовище під         

час  перебування в лісі, на річці та інших місцях” з метою розширення та 

поглиблення  знань  про  екологію  та  значення  природи  у  житті  людини. 

 

05 березня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

центральна міська бібліотека імені Володимира Панченка – 

літературно-поетичну кав´ярню «У жінки все від божої любові». 

За чашкою запашного чаю та кави читачки переглянули слайд- 

презентацію «Жінки – квітки у поетичному віночку». Поетичний настрій з 

екрану передався присутнім, і вони самі із задоволенням читали улюблені 

вірші. Вікторина «Жінки в міфах, легендах, переказах, літературі, історії» 

змусила гостей поламати голову над пошуками правильних відповідей.                         

А завершився захід презентацією книжкової виставки «Яскраві жінки – 

яскраві долі»; 

№ 19 – конкурс кобзариків «Твоя душа, твоя пісня не вмре, не загине». 

Поезія Тараса Шевченка от уже понад сто років викликає в людях 

почуття гордості за свій народ, його історію й народну мудрість. 

Вшановуючи великого українця, бібліотекарі провели конкурс кобзариків, 

під час якого діти дуже ретельно підбирали образи, тому конкурс 

перетворився у справжнє дійство; 

№ 2 – літературний вернісаж «Жінки у світі». 

Присутні переглянули слайдові презентації «Жінки в історії», «Жінки                

в світовій літературі» та відео «Славетні жінки України». Усіх читачів 

зацікавила літературна творчість легендарних жінок, які лишили свій 

яскравий слід в українській літературі. Це – Марко Вовчок, Ольга 

Кобилянська, Олена Пчілка, Леся Українка. 
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Учасники заходу слухали пісні на слова Ліни Костенко «Між іншим», 

«Коханій», які присвячені коханню, жінці, а також ознайомилися                                          

з літературною творчістю сучасних українських письменниць – Марії Матіос, 

Люко Дашвар, Оксани Забужко, Світлани Талан та Ірен Роздобудько; 

№ 16 – відеоекскурс «Пам´ятники Кобзареві». 

Присутні ознайомились з місцями, де встановлені пам’ятники Тарасові 

Шевченку – від села Шевченкового і до Аргентини, Канади, США, Грузії, 

скрізь, де є українська громада. Читачі дізналися, що найвищий у світі 

пам’ятник Шевченкові, висотою 7 метрів, стоїть у Ковелі, що на Волині. А 

ось найвище місце на Землі, де встановлений монумент поетові, на піку 

Шевченка у Кабардино-Балкарії – 4200 метрів над рівнем моря. Ім'ям Тараса 

Шевченка названо ряд географічних об'єктів (населених пунктів, вулиць, 

бульварів, проспектів, набережних, парків), навчальних закладів та інших 

організацій                    в Україні  та за кордоном; 

№ 10 – творчу майстерню з виготовлення подарунків «Нині твій 

весняний день». 

Кожний учасник задумав тему самостійно. Учні із захопленням 

розфарбовували та вирізали листівки, сердечка з гарними квітами, 

декоративними прикрасами у формі вісімки, тощо. Весняні подарунки діти 

забрали із собою додому, щоб вручити своїм рідним жінкам  8 березня; 

№ 13 – пізнавально-ігрову онлайн-програму «Мій вусатий, 

муркотливий менший друг». 

Захід був приурочений до Всесвітнього дня кішок, які на сьогоднішній 

день є найпопулярнішими домашніми тваринами на планеті. Бібліотекар 

розповіла дітям про цікаві факти з життя кішок, їх походження. Під час 

заходу, відповідаючи на запитання вікторини, маленькі читачі дізнались про 

те,                       що коти можуть видавати близько 100 різних звуків та що 

котяче вухо повертається на 180 градусів. Під час перегляду презентації «Мій 

вусатий, муркотливий менший друг», присвяченої кішкам – героям 

літературних творів, діти пригадали усіх персонажів-котів із мультфільмів та 

кінофільмів. Книжкова викладка, де була представлена література про цих 

чудових тварин, вразила маленьких читачів тим, що багато письменників не 

уявляли свого життя без муркотливих вусатих котиків. А ще читачі з 

любов'ю розповідали про своїх улюбленців; 

№ 15 – день інформації «Магія жіночої краси». 

Учасники жіночого клубу «За чашкою кави» брали участь у майстер-

класі «Квіти з сюрпризом», щоб створити подарунки своїми руками.  

 

06 березня відбувся творчий вечір «Весняний романс» в Центрі 

розвитку національних культур, який провели працівники музею музичної 

культури ім. К. Шимановського. 

Про відомі твори українських композиторів, а саме: «Мати» 

Ю.Мейтуса на слова А.Малишка, «Червона троянда» А.Горчинського на 

слова Л.Татаренка, «Черемшина» В.Михайлюка на слова М.Юрійчука,                              
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«Очі волошкові» С.Сабадаша на слова А.Драгомирецького, «Марічка»  

С.Сабадаша на слова М.Ткача розповіла слухачам Олена Классова – 

головний зберігач фондів музею. Особливо зворушило слухачів виконання 

студенткою Кропивницького фахового музичного коледжу Катериною 

Місько та викладачкою коледжу Світланою Концедаловою пісні-романсу 

«Кохана» І.Поклада на слова І.Бараха в перекладі для скрипки і органу. 

Також сподобалась п’єса «Каприс», написана для скрипки соло відомою 

композиторкою ХХ століття Гражиною Бацевич, яка була закохана в музику 

Кароля Шимановського і зробила переклади його творів для різних 

інструментів. 

 

  06 березня в дитячо-юнацьких клубах комунального закладу                     

«Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання Міської                       

ради  міста  Кропивницького» проведено: 

з  нагоди Міжнародного жіночого дня у ДЮКах “Скіф”, “Зоряний”, 

“Надія”, “Гермес”  – майстер-класи з виготовлення паперових  букетів 

“Букети   для матусі” та листівок “Зі святом весни”;  розважально-ігрову 

програму “Свято квітів” з метою  розвитку творчих здібностей  дітей;  

ДЮК Чайка” – інтерактивну гру-змагання з військово-спортивного 

хортингу “Сектор” з метою залучення молоді до спорту. 

 

06 березня на базі СК "Зірочка" проходив чемпіонат області з дзюдо 

серед юнаків та дівчат 2004-2006 р.н. Вихованець комунального закладу 

«Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 3 Кропивницької міської 

ради» Анатолій Безязиченко посів І місце, а його одноклубник Артур 

Малихін зайняв ІІІ місце.  

Тренує спортсменів Володимир Долгіх. 

 

 07 березня в дитячо-юнацьких клубах “Надія” та  “Мрія”  

комунального закладу «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем 

проживання Міської                       ради   міста  Кропивницького» проведено 

рухливі ігри з вихованцями секції таеквон-до ”Сила та здоров’я” з метою 

залучення  молоді до здорового способу  життя. 

 

З 05 по 07 березня в спортивній залі комунального закладу 

«Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 2 Кропивницької міської 

ради» проходив турнір з гандболу серед дівчат 2006 р.н. та молодших, 

присвячений пам'яті Сергія Ольшевського.  

У турнірі, організованому завдяки співпраці управління молоді та 

спорту Кропивницької міської ради, відділення Національного олімпійського 

комітету України в Кіровоградській області та Кіровоградської обласної 

федерації гандболу, брали участь шість команд. Перемогла команда «Шабо-

1» (м.Кропивницький). Турнір є складовою у підготовці команд до ігор 

чемпіонату України. 
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Переможці та призери турніру нагороджені кубками, медалями та 

дипломами від організаторів змагань. Нагородження проводила родина 

Сергія Ольшевського. 

 

З 01 по 07 березня у м. Києві проходив чемпіонат України зі стрільби 

кульової у приміщенні серед спортсменів з порушенням слуху. Вихованець 

комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 3 

Кропивницької міської ради» Сергій Фомін у вправі ПП-3 посів І місце,                         

у вправі МП-8 – ІІ місце, у вправі МП-5 – ІІ місце та у вправі МП-10 – ІІІ 

місце. А його одноклубник Олександр Костик у вправі МГ-6 посів – І місце,                                                   

у вправі ГП-6 – ІІ місце та у вправі МГ-9 – ІІ місце. 

Тренує спортсменів Олена Ібрагімова. 

 

До Міжнародного жіночого дня 

 

05 березня секретар Кропивницької міської ради Олег Колюка вручив 

відзнаки міської ради та виконавчого комітету м.Кропивницького  з нагоди 

Міжнародного жіночого дня та за зразкове виконання службових обов’язків, 

високий професіоналізм, активну громадську позицію, особистий внесок                         

у справу зміцнення родинних цінностей, виховання дітей, розвиток їх 

творчих здібностей, формування високих духовних і моральних якостей, 

підтримку сімейних традицій  жінкам-мамам, громадським активісткам, 

медичним працівницям, поліціянткам і військовослужбовцям. 

Олег Колюка вручив Грамоту міської ради та виконавчого комітету 

м.Кропивницького Аллі Братченко – головному спеціалісту відділення 

військового обліку та бронювання сержантів і солдатів запасу 

Кропивницького міського територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки. 

Подяки оголошено: Лесі Щербаковій – сестрі медичній відділення 

профілактики поліклінічного відділення № 1 КНП “Поліклінічне 

об’єднання”; 

Наталії Бершадській – головному спеціалісту відділення призову 

Кропивницького міського територіального центру комплектування та 

соціальної підтримки; Анні Новак – заступнику начальника слідчого відділу 

Кропивницького районного управління поліції Головного управління 

Національної поліції в Кіровоградській області, капітану поліції;                            

Оксані Самодіній – командиру відділення №1 взводу № 1 роти конвойної 

служби Головного управління Національної поліції в Кіровоградській 

області, старшому сержанту поліції; Ірині Лягул - прессекретарю 

Громадської ради при Кіровоградській обласній державній адміністрації; Інні 

Ревнівцевій – секретарю Громадської ради при Кіровоградській обласній 

державній адміністрації; Світлані Постернак – багатодітній матері, яка 

народила                                 і виховала сімох дітей; Тетяні Шамрай - 

багатодітній матері, яка народила                        і виховала п’ятьох дітей. 
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05 березня секретар Кропивницької міської ради Олег Колюка привітав 

вдов загиблих і зниклих безвісти учасників ООС/АТО з Міжнародним 

жіночим днем. 

У м.Кропивницькому проживають 69 родин, які втратили чоловіка                        

і батька на війні за свободу і незалежність України. Кожна жінка отримала 

подарунковий сертифікат на 700 гривень та букет квітів. 

  Присутнім представили книгу пам’яті “Непереможені”, присвячену 

всім загиблим Героям ООС/АТО з м.Кропивницького. Офіційна презентація 

книги відбудеться найближчим часом. 

Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 З 01 по 05 березня працівники спеціалізованої інспекції  провели рейди 

з перевірки санітарного стану по 61 вулиці міста. За результатами рейдів 

складено 54 протоколи та видано 29 попереджень. 

 

07 березня проведено розгляд звернення спілки вірмен України у 

Кіровоградській області щодо припинення несанкціонованої торгівлі у сквері 

"Молодіжному" на набережній річки Інгул, зі сторони вулиці Михайлівської, 

біля пам`ятного знака Хачкар. Спеціалістами управління торгівлі та 

побутового обслуговування населення департаменту з питань економічного 

розвитку, торгівлі та інвестицій та спеціалізованої інспекції Кропивницької 

міської ради проведено рейдове відстеження вищезазначеної території.  

Факт торгівлі підтвердився. З громадянами, які здійснювали торгівлю 

проведено роз’яснювальну роботу стосовно недопущення «стихійної» 

торгівлі на тротуарах, газонах, біля пам`ятників та було запропоновано 

перейти здійснювати торгівлю на територію ринку "Привокзальний". 

Торгуючі вели себе агресивно. З метою урегулювання ситуації було 

викликано патрульну поліцію. Спеціалістом спеціалізованої інспекції 

Кропивницької міської ради складено протокол за статтею 152 Кодексу 

України про адміністративні правопорушення (порушення Правил 

благоустрою території міста). 

На час проведення рейдового відстеження несанкціонована торгівля 

була припинена. 

 

Охорона здоров’я 

 

05 березня стаціонар № 1 КНП «Центральна міська лікарня» з робочим 

візитом відвідали Уповноважений Президента України з питань 

волонтерської діяльності Наталія Пушкарьова та генеральний директор 

товариства Червоного Хреста України Максим Доценко. Вони передали 

персоналу лікарняного закладу благодійну допомогу у вигляді засобів 

індивідуального захисту: костюми, рукавички та маски. 



7 

 

Секретар міської ради Олег Колюка разом із начальником управління 

охорони здоров'я Оксаною Макарук поінформували про розвиток медичної 

сфери  у м.Кропивницькому та поділилися планами на майбутнє. 

Гостям продемонстрували нещодавно відкрите терапевтичне 

відділення  з палатами інтенсивної легеневої терапії. 

Головний лікар КНП «Центральна міська лікарня» Олександр Артюх 

звернув увагу Наталії Пушкарьової на надзвичайну необхідність придбання 

для лікарні кисневого генератора. Наталія Пушкарьова пообіцяла допомогти     

з розв'язанням цього важливого для всієї громади міста питання. 

  

  

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ірина Штадченко 35 83 89 


